

无缝对接地铁,贯通国大杭州大厦 武林广场中央商城周五正式亮相

商业部分届时将开出30%,武林广场地下大部分都已连通

本报记者 王丽 通讯员 柳景春 潘晶晶 文/摄

武林广场,杭州的地标之一,有人用“犹抱琵琶半遮面”来形容现在它的模样。为什么呢?因为广场地上部分已经开放,但是传说中体量近10万方的地下部分——武林广场中央商城却一直还遮着神秘的面纱。

不过,昨天举行的杭州市下城区第十五届人民代表大会第二次会议上传来最新消息,杭州百姓翘首以盼的武林广场中央商城将于春节前开业。

钱报记者随即核实了解到,武林广场中央商城已经基本确定了亮相时间——2月2日开始试营业,不过中央商城全部商业的开放日期还要等到今年春季。

中央商城的亮相还意味着,作为一个交通枢纽,商场的地下通道将实现广场与周边杭州大厦、国大、百大以及地铁武林广场站的贯通。记者了解到,这次武林广场中央商城的亮相最主要的好处,就是开通了武林广场地下连通功能。

通过实地探访,钱报记者总结了2月2日试营业后,杭州市民可享受的三大利好。

●停车利好
500多个车位来了

昨天,钱报记者将车驶入展览西路,杭州大厦对面就有停车库入口。

武林广场地下停车库目前已对外营业,停车库位于地下B3层,车库共分ABCD四个区块,有近900个停车位。从2月2日开始,其中的ABC三个区块将开放,共有约500余个停车位,而剩余D区块的车位还在设备调试中,停车位目前收费10元每小时。

●通行利好
无缝对接地铁,连通杭大和国大

武林广场中央商城共有两层:B1层和B2层。商城有很多下沉式广场,站在中庭花园内,抬头还能看见武林广场部分景观。

在B2层,中央商城将与地铁1号线武林广场站D出口实现无缝对接。记者也找到了商场与地铁1号线武林广场站D出口对接的通道,2月2日将开通,但目前还处于关闭状态,出入口周边,不少店铺内的店员已经在紧张布置中。

记者了解到,2月2日从武林广场走入地下中央商城的通道也将打开,此外连接杭州大厦和国大的地下通道也将开通,这两个通道就位于B1层。

另外,中央商城去往杭州百货大楼和武林银泰方向2月2日将开一个通道,通道将



连接到杭州百货大楼北面的体育场路过街地道,通过过街地道,大家可以从中央商城走到体育场路。

●休闲购物利好
出了地铁就能逛吃逛吃

武林广场中央商城的营业面积和银泰百货庆春店差不多大,好吃好逛的商家这次会开多少?

记者了解到,2月2日商业部分将只会开出30%左右,主要集中在开通的几个地下通道周边,B1B2层都有分布。而所有商业全部开业的日期预计在今年5月左右。据说,从时尚单品到高街潮品,从网红餐饮到饕餮大餐,商场都将囊括。反正,下班出了地铁,逛吃逛吃的日子也是近在眼前了。

B2层,中央商城与地铁1号线武林广场站D出口连接的通道口。

217米! 衢州喷泉喷出全国新高度



本报讯 喷泉到底能喷多高?衢州市区信安湖畔的一个喷泉水柱给出了新答案:217米,约等于72层楼的高度。在这么高的喷泉底下抬头看,估计是看不到顶的,要远远欣赏才能看到全景。

昨天上午,衢州市亮化管理中心主任姜利平接受钱江晚报记者采访时称,217米的喷泉设计高度已经是国内喷泉水柱喷射的最高纪录,“喷泉按照超过50年一遇的洪水标

准设计,水取自信安湖,这也是检验我们水质的一个最直观的工具。”

这么牛的喷泉,除夕前就将正式开放,未来会在节假日和特定时间免费对市民开放。

“衢州市区最高的楼房都没超过40层,而水柱喷起来有70多层楼这么高,也就是说,水柱喷起来后,全市区都能看到。”据工程技术总监王大伟介绍。

本报记者 盛伟/文 通讯员 许军/摄

第二届中国国际茶叶博览会 5月在杭举行

本报讯 茶为国饮,杭为茶都。爱茶的朋友们,好消息来了——第二届中国国际茶叶博览会将于今年5月,在杭州国际博览中心举行,会期5天,从5月18日-22日。

昨天下午,钱报记者从由农业部、浙江省人民政府主办的第二届中国国际茶叶博览会筹备会议上获悉,本次展会共设四个展馆,2000个以上展位。其中,展示馆面积8300平方米,主要展示国茶成就、各省茶叶成就和中国十大茶叶区域公用品牌展示。

展会期间,还有丰富多彩的茶事体验活动,比如“世界茶乡·中国之夜”品茶系列活动,计划在国博中心举办;组织第二届国际斗茶大赛;组织茶乡游活动,以龙坞茶镇、茶都名园、龙井茶村和杭州知名茶楼为核心线路,设计推出精品化、国际化的茶旅游精品线路等,邀请市民免费体验。

本报记者 施雯 通讯员 高晓晓

省农行营业部联合社区推便民服务

“听说这里在送春联,赶紧过来,想请老师写一副。”1月30日上午,尽管天气寒冷,中国农业银行浙江省分行营业部营业中心门口人潮涌动,喜气洋洋,市民朋友们走出家门,来这里感受浓浓的“年味”。

“一帆风顺家业旺,万事如意全家福”。来自农行浙江省分行的离退休人员、梦轩书画院的高级书画师们现场挥毫泼墨,为市民送上新春祝福,一副副寓意新春吉祥的书法作品受到了极大的欢迎,排队领春联的市民络绎不绝。“谢谢,写得太好了!”领到春联的吴阿姨,脸上

洋溢着笑容。“我们半个多月前就开始准备了,怕现场写来不及,特地提前准备了300多副作品,加上现场写的,送出了400多份新春心意。”梦轩书画院秘书长朱乃洪告诉笔者。

喜迎新春送祝福,情暖社区爱相传。“做做理疗,舒服多了。这么冷的天,我们感受到了爱心和温暖,给志愿者点赞。”65岁的王大伯和老伴一块过来,两人体验了一下免费理疗服务,竖起了大拇指。

写春联、送祝福、送福袋、开展口腔健康咨询、义诊、

理发、眼镜清洗、修伞、磨剪刀、理财咨询、防电信诈骗等一系列便民利民的免费服务受到了居民的欢迎。活动现场还提供姜茶和暖宝宝,为大家驱寒保暖。现场还设立“春风行动”募捐箱,倡导群众献爱心,得到了积极响应。

据了解,本次活动由农行和潮鸣街道小天竺社区、知足弄社区、刀茅巷社区等联合举办,共有50多位志愿者参与服务,累计提供便民利民服务五百余人次。

余菁菁 钱冰冰